
 

   

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény – a továbbiakban: Ve. – 75. § (1) 

bekezdésének b) pontjában foglalt rendelkezések alapján, a Sajóörösi Közös Helyi Választási Iroda 

vezetőjeként a 2016. október 2-i Országos Népszavazással kapcsolatos tudnivalókról az alábbiak szerint 

tájékoztatom Nagycsécs település Választópolgárait 

A szavazás reggel 600 órától este 1900 óráig tart. 

Szavazni csak személyesen a választópolgár lakóhelyén, az Apponyi út 50. szám 
(Művelődési Ház) alatti szavazókörben lehet! 

Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a szavazás során a választópolgároknak 

érvényes okirattal igazolniuk kell személyazonosságukat és lakcímüket. Ezt a 

választójogi törvények értelmében akkor is meg kell tenni, ha a Szavazatszámláló Bizottság tagjai 

ismerik a választópolgárt; ennek megfelelően a Szavazatszámláló Bizottság mindenkitől kérni fogja a 

személyazonosság és a lakcím igazolására alkalmas okiratot. Mivel szavazni csak érvényes 

okmányokkal lehet, ezért tisztelettel kérem a Választópolgárokat, az okmányaik 

érvényességét még a szavazást megelőzően ellenőrizzék le! 

A választópolgár személyazonosságát: 

 magyar személyazonosító igazolvánnyal (régi típusú, könyvecske formájú magyar 

személyazonosító igazolvány vagy magyar ideiglenes személyazonosító igazolvány is 

elfogadható), 

 magyar útlevéllel (magyar ideiglenes útlevél is elfogadható) vagy 

 magyar vezetői engedéllyel (jogosítvánnyal), 

és lakcímét: 

 lakcímkártyával (a lakcímbejelentésről szóló átvételi elismervény vagy a régi, könyvecske alakú 

személyazonosító igazolvány is elfogadható, ha tartalmazza a lakcímet) 

vagy személyi azonosítóját: 

 lakcímkártyával, 

 hatósági bizonyítvánnyal vagy 

 személyazonosító jelről szóló igazolással. 

igazolhatja. 

Nem kötelező, de amennyiben lehetőség van rá, úgy tisztelettel kérem a Választópolgárokat, hogy a 

népszavazásra kapott értesítőt is szíveskedjenek magukkal vinni és bemutatni azt a Bizottság tagjainak, 

mert az nagyban megkönnyíti és gyorsítja a választópolgár regisztrációját, illetőleg a Szavazatszámláló 

Bizottság munkáját.  

Nem szavazhat az a választópolgár, aki: 

 nem szerepel a szavazóköri névjegyzékben, 

 személyazonosságát és lakcímét a megfelelő és érvényes okmányokkal nem tudja 
igazolni, 

 a személyazonosságát és lakcímét igazoló okmány érvényességi ideje lejárt. 
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ÁTJELENTKEZÉSSEL TÖRTÉNŐ SZAVAZÁS 

Ha a választópolgár a népszavazás napján Magyarországon, azonban a lakóhelyétől eltérő településen 

tartózkodik, átjelentkezéssel szavazhat. Az átjelentkezéssel kapcsolatos kérelemnek legkésőbb 2016. 

szeptember 30-án 16:00 óráig kell megérkeznie a magyarországi lakcíme szerinti Helyi Választási 

Irodához.  

A Helyi Választási Iroda vezetője az átjelentkezéssel szavazó választópolgárt felveszi az érintett település 

kijelölt szavazókörének névjegyzékébe, és törli a lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékéből.  

Így a választópolgár kizárólag abban a szavazókörben adhatja le szavazatát, ahova átjelentkezett. Az 

átjelentkezéssel kapcsolatos kérelem benyújtható online módon – ügyfélkapun vagy honlapon 

(www.valasztas.hu) – keresztül, illetve papír alapon, postai úton, vagy személyesen a Sajóörösi Közös 

Önkormányzati Hivatal Nagycsécsi Kirendeltségén (3598 Nagycsécs, Apponyi út 50.), vagy a 

Sajóörösi Közös Önkormányzati Hivatal székhelytelepülésén (3586 Sajóörös, Jókai u. 2.) A 

postai úton benyújtott kérelmeket úgy kell postára adni, hogy azok legkésőbb 2016. szeptember 

30-ig megérkezzenek a Kirendeltség, vagy a székhely település címére!  

 

MOZGÓURNA IGÉNYLÉSE 

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy 

fogyatékossága miatt személyesen nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát igényelhet a 

lakcímére, átjelentkezés esetén a tartózkodási helyére, vagy a lakóhelye, illetve tartózkodási helye 

szerinti szavazókör területén található egyéb címre. A választópolgár mozgóurna iránti kérelmének 

legkésőbb 2016. szeptember 30-án 16:00 óráig kell megérkeznie ahhoz a Helyi Választási 

Irodához, amelynek szavazóköri névjegyzékében szerepel vagy 2016. október 2-án, legkésőbb 

15:00 óráig az Apponyi út 50. szám (Művelődési Ház) alatti szavazókörben, a Szavazatszámláló 

Bizottsághoz is benyújthatja a kérelmét. A mozgóurna igénylésével kapcsolatos kérelem benyújtható 

online módon, – ügyfélkapun vagy honlapon (www.valasztas.hu) – keresztül, illetve papír alapon, postai 

úton, vagy személyesen a Sajóörösi Közös Önkormányzati Hivatal Nagycsécsi Kirendeltségén 

(3598 Nagycsécs, Apponyi út 50.), vagy a Sajóörösi Közös Önkormányzati Hivatal 

székhelytelepülésén (3586 Sajóörös, Jókai u. 2.) A postai úton benyújtott mozgóurna igénylése 

iránti kérelmeket úgy kell postára adni, hogy azok legkésőbb 2016. szeptember 30-ig 

megérkezzenek a Kirendeltség, vagy a székhely település címére!  

Felhívom a Tisztelt Választópolgárok figyelmét, hogy aki mozgóurnát igényelt, a 

szavazóhelyiségben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával. A 

mozgóurnát kérő választópolgárokat a Szavazatszámláló Bizottság legalább két tagja fogja 

felkeresni a mozgóurnával a szavazás napján otthonukban, előreláthatólag 16:00 óra utáni 

időpontban. A mozgóurnás szavazást lebonyolító bizottsági tagok a szavazás helyszínén, illetve lakáson 

újabb szavazási igényeket nem fogadhatnak el. 

 

 

 

http://www.valasztas.hu/
http://www.valasztas.hu/
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Tisztelettel tájékoztatom továbbá Választópolgárokat, hogy a Népszavazás során 
érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon, a népszavazásra 
feltett kérdésre, a válasz feletti zöld körbe tollal írt, egymást metsző két 
vonallal lehet, az alábbiak szerint: 

  

Az Országos Népszavazás sikeres, eredményes és zökkenőmentes lebonyolítása érdekében tisztelettel 

kérjem a település Választópolgárait, hogy a fenti előírásokat szíveskedjenek maradéktalanul betartani! 

 

VÁLASZTÁSI INFORMÁCIÓS SZOLGÁLAT (VISZ) 

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Választópolgárokat, hogy az Országos Népszavazással kapcsolatos 

kérdéseikkel és problémáikkal segítségért és tájékoztatásért fordulhatnak a Választási Információs 

Szolgálat (VISZ) munkatársaihoz.  

A VISZ elérhetőségei:  

Kocsis Gábor HVI vezető 

Tel: 49/540-008; 30/445-3184; Fax: 49/540-009; e-mail: orosijegyzo@gmail.com   

Szilágyi Károly Róbertné HVI jogi-igazgatási munkatárs 

Tel: 49/540-008; Fax: 49/540-009; e-mail: sajooroshivatal@fibermail.hu   

Nagycsécs, 2016. szeptember 26. 

P.h. 

 

 
Kocsis Gábor 

HVI vezető 
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